
Александар Вучић: Очекујем да се Влада суочи са бројим проблемима, пред нама је изазовно време. Најважније да Влада оствари резултате који су зацртани
четвртак, 02 мај 2024 19:54

О новој Влади Србије, важним посетама, изазовима у земљи и иностранству, за
Дневник РТС-а говори председник Србије Александар Вучић.

  

  

"3. и 4. мај су ужасни дани за нашу земљу, нећемо одустати од правде"

  

Уочи годишњице масовних убистава у Рибникару и околини Младеновца и Смедерева,
председник Вучић је још једном изразио саучешће породицама страдале деце и истакао
да држава неће одустати од правде.

  

Истакао је да су то тешки дани за целу земљу.

  

“Надам се да се никад више неће поновити... Чека нас правда за починиоце, у томе
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држава неће одустајати. Верујем да ћемо имати довољно снаге да се као земља
подигнемо после ужасних ствари кроз које су прошле породице убијених, а онда и цела
нација“, рекао је Вучић.

  

Говорећи о томе шта се променило од када су Србију задесила два стравична догађаја,
председник је рекао да се више није постављало питање да ли ћемо имати најбоље
табле, игралишта или базене по школама, већ колико су деца безбедна.

  

“Драстично смо повећали број полицајаца који брине о деци, број педагога, психолога,
гледамо да радимо што више са децом. Послушали савете и кад је у питању меморијални
центар све што су тражили, оних за које су тражили да учествују у пројектовању,
дизајнирању, изградњи самог меморијалног центра у Рибникару, то смо учинили“, рекао
је Вучић.

  

Напоменуо је да су његови сарадници на, како каже, недељној вези са људима из
Дубоне и Малог Орашја, а да се Ана Брнабић, као досадашња премијерка Владе,
посветила Рибникару.

  

Навео је да је све што је урађено после тога изазивало двострука, често супротстављена
виђења.

  

“Када кажете да уведемо метал детекторе у школу, неки су за, неки су против. Шта год
да предложите, никада није довољно и увек то изазива скепсу код неких других. Али
смо увек спремни да разговарамо и радимо заиста на сигурности наше деце“, рекао је
председник.

  

Навео је и да је Србија, по броју убистава, силовања, али и нападима на децу, једна од
најбезбеднијих земаља у Европи.

  

“А све то може и мора да буде још боље. И још морамо да постижемо неупоредиво боље
резултате. И зато сигурност за децу, безбедност за децу је тема којом ћемо се бавити и
у будућности. И верујем да ћемо моћи да постигнемо још боље резултате“, рекао је
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Вучић.

  

О гласању за пријем Косова у Савет Европе: Ми свој образ да уништимо и укаљамо
нећемо

  

Када је реч о гласању за чланство тзв. Косова у Савету Европе, Вучић каже да нема
превелика очекивања.

  

Истиче да је Велика Британија преузела палицу у кампањи да се то оствари.

  

“Нисам ја случајно питао Американце, пошто знам да је Американцима стало до
објашњења око Дејтонског споразума, Британце нема потребе ни да питам. Ништа не
морам да их питам. Њих то и не интересује. Дакле, али Американце питам још једном,
поштовани амерички партнери зашто сте дозволили брутално кршење Дејтонског
мировног споразума? Јер ја знам да они знају да је то брутално кршење Дејтонског
мировног споразума. Наше британске партнере, Немце и то, њих ни не питам ништа.
Питам Американце само да ми одговоре", рекао је Вучић.

  

Каже да према његовим проценама они имају између 29 и 33 гласа у Савету Европе.

  

“А 31 глас им је довољно за већину. Али желим људима да кажем, ма колико да је тешко,
ми у овим тренуцима ћемо да видимо ко су нам стварни пријатељи, шта год нам причали
други. Kолико ли је смешно када вам неко од суседа каже ми ово радимо због Србије, не
због нас. Ово је добро за Србију. Немој кад те молим да ти то да знаш боље него што ми
знамо. Не волите ви Србију више него ми. И није овој земљи потребан тутор. Зна народ
ове земље добро шта је за њега добро, а шта није”, навео је Вучић.

  

Поручио је да ћемо се ми борити.

  

“Али и дан после тога, нећемо се обрукати. Ми свој образ да уништимо и да укаљамо
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нећемо. Дан после тога огрнућемо наше српске тробојке, окачићемо на наше куће,
поносно ићи улицама, не само наше земље, већ свих градова света и као слободарски
народ који је стравично страдао и у Првом светском рату и у Другом светском рату и у
сукобима деведесетих, да би му неки други солили памет који је извршио геноцид”,
истакао је Вучић.

  

"Резолуција о Сребреници на дневном реду УН највероватније 15. или 16. маја"

  

Данас су се резолуцији о Сребреници као коспонзори придружили и Естонија, Пољска,
Луксембург и наше комшије Бугарска и Хрватска.

  

Амбасадор Босне и Херцеговине у УН наводи да је усаглашен текст Резолуције о
Сребреници и упућен Савету безбедности. И Влада Републике Српске је доставила
извештај СБ.

  

Вучић каже да има усаглашен текст Резолуције, као и да у њему нема суштинских
измена.

  

“Убачена су три британска амандмана који су за једну малу ноту појачали снагу
резолуције, јер Британци су рекли да им није довољно јака, ваљда није довољно против
Срба, па су онда тражили да се нешто појача”, рекао је Вучић.

  

Додао је да су одбили Иран, који је тражио да се убаци Газа, као и да су из нама
непознатих разлога одбили аустралијске амандмане.

  

“Никакву суштинску измену нису урадили, а целу ову су причу урадили да би рекли како
су обавили свеобухватне консултације. Дакле, да прво будемо сасвим прецизни – они
никакве консултације нису обавили. Они су обавили у кругу својих коспонзор пријатеља,
ни са ким другим то нису обавили. Ми смо упутили писмо и Немцима и Руанди. Желим да
то људи у Србији знају. И Немцима и Руанди упутили смо писмо и са нашим примедбама и
са нашим молбама и нашим захтевима. Никакав одговор нисмо добили. Дакле, они се
консултују са истомишљеницима, они не желе дијалог. Они не желе разговор са онима
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који другачије мисле”, додао је Вучић.

  

Указао је да је, према ономе како ми знамо, план да се резолуција о Сребреници нађе на
дневном реду Генералне скупштине УН између 13. и 17. маја.

  

“16. или 17. ујутро биће одлучивање о Савету Европе, а може да се догоди да 15. или 16.
маја највероватније ће бити и гласање у Генералној скупштини Уједињених нација. И
случајно баш кад знају какве обавезе имамо овде. Али добро, ја даћу све од себе да
стигнем на све стране”, нагласио је председник.

  

Истакао је да се Србија није обрукала.

  

“У једној одвратној атмосфери коју су креирали и у региону и у Европи и свету против
Србије и српског народа ми ниједног секунда нисмо негирали ужасан злочин који се
догодио у Сребреници. Знате, када имате одбрамбене механизме, када сте тако
нападнути, тада имате право и да се браните на другачији начин. Ми то нисмо учинили
ниједног секунда. Увек смо показали пијетет према жртвама, поштовање према
жртвама. Држали смо се достојанствено, поносито, часно и одговорно. Упознали смо
велики део света са оним што се збива и поносан сам на рад огромног броја људи”, навео
је Вучић.

  

Поручио је да ћемо наставити да се боримо са “јасном чињеницом да знамо да ће исход
бити неповољан по нас”.

  

  

“Али нисам сигуран да они који су осмислили ту резолуцију да ће се много томе радовати
када буду видели како је расположење људи и како је расположење земаља.
Наставићемо нашу борбу. Наш је посао и наша обавеза да се боримо за нашу земљу”,
нагласио је Вучић.
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Вучић о доласку кинеског председника: Велика част за нашу земљу

  

Говорећи о посети кинеског председника, Александар Вучић је рекао да најмоћнији
човек света долази у Србију.

  

"Пресрећан сам што долази у Србију", истакао је Вучић.

  

Велика част за Србију и велика шанса за нас. За нашу земљу је огромна част, рекао је
Вучић подсетивши да је Си Ђинпинг био у Србији 2016. године.

  

"ЕКСПО није само Београд, већ путеви и пројекти широм Србије"

  

Говорећи о плановима за ЕКСПО, председник Вучић је рекао да ЕКСПО није само оно
што се догађа у Београду, већ да обухвата и путеве и пројекте широм Србије.

  

“Од Сомбора, Бачког Брега до Кикинде и Црње, гради се брза саобраћајница Осмех
Војводине. ЕКСПО је и изградња ауто пута Београд-Зрењанин, 66,7 километара је
траса, од петље Овча до Зрењанина - тај ауто-пут ће Кинези да граде. Пре краја године
са извесношћу, моћи ће да се иде ауто-путем до Шапца и брзом саобраћајницом до
Лознице“, рекао је Вучић и додао да су такође важни део тога и путеви Кузмин –
Сремска Рача, као и ауто-пут до Пожеге.

  

Истиче да ће сви ти пројекти, али и изградња у Београду довести до већег раста Србије,
али и бољих услова за све грађане.

  

“Људи када виде прелепе зграде у стаклу, кажу то је за богатије. То је за свакога од
нас, захваљујући томе и расту Србије, сваки обичан човек и у Раљи, Америћу, Скели,
имаће прилике за посао, већу плату и примања зато што Србија расте. А на нама је да
нађемо друге механизме како да неједнакост смањујемо и обезбедимо боље услове за
живот“, рекао је Вучић.
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Вучић: Најважније да Влада оствари резултате који су зацртани

  

Председник Александар Вучић рекао је, гостујући у Дневнику РТС-а, да је најважније да
влада оствари резултате који су зацртани, повећање животног стандарда, увећање
плата и пензија, Експо...

  

"Очекујем да се влада суочи са бројим проблемима и да се заједнички изборимо за
напредак", рекао је Вучић.

  

Видим Србију 2027- 2028. када је крај мандата једну од најуспешнијих земаља, додао је
председник Србије.

  

Верујем у Владу и њене успехе да ће бити марљиви. Пред нама је изазовно време, рекао
је Вучић.

  

--------

  

Председник Србије Александар Вучић говориће вечерас у Дневнику у 19.30 о новој
Влади Србије, важним темама за нашу земљу, као и предстојећој посети кинеског
председника Сија Ђинпинга.

  

Председник Вучић боравио је недавно у Њујорку где је говорио на седници Савета
безбедности на којој се разматрао извештај Унмика. Он је тада указао да су на Косову и
Метохији намерно креирани неподношљиви услови за живот Срба.

  

(РТС)
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